

五丁 廖恩榮

《睹物思人》

今天，我打掃房間時，在牆上取下一面金牌，看着金牌，不禁令我想起一年前與小明一起發生的那件事……

小明是我最好的朋友。每天放學後，我都跟他一起踢足球。有一天，我們收到了一張通告，知道足球校隊將會在十月參加一場足球比賽，我興奮極了！心裏想：真希望球隊能在比賽中奪冠。

比賽前一天，我、小明和家人相約一起騎自行車。當天，我和小明比賽騎自行車，我正領先，小明見狀，馬上向前加速。怎料，他不小心撞向我的自行車，我來不及反應就被他撞到人仰馬翻，我的腿頓時感到疼痛不已。

那天之後，我便埋怨小明，埋怨他令我受傷，埋怨他令我不能參加足球比賽，埋怨他令我的奪冠夢幻滅了。當時，我對他恨之入骨。

一星期後，我在教室跟同學談天時，小明突然來找我，我生氣地盯着他。小明由衷地向我道歉，並送我一面閃閃發亮的金牌。我看見了十分感動，心想：他不是故意的，我就原諒他吧！就這樣，我們便和好如初了。

不幸地，三個月前，小明因一場車禍而離開了我，我悲痛極了！那天以後，我明白了「珍惜眼前人」的道理，我應該珍惜與朋友相處的時間，不要因一些小事而破壞彼此的友誼。

我拿着抹布，小心翼翼地抹淨金牌，然後珍而重之地把它掛回牆上去。

